
 

 

 

令和 3 年度 ご利用者アンケート 

集計結果 

 

〔実施期間〕 

 令和 4 年 2 月 10 日開始 

 令和 4 年 2 月 25 日締切 

 

〔対象〕 

 ご利用者  18 名 

 

〔有効回答率〕 

100％（ 18 名 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ＮＯ．１ 

グループホーム上桂 

アンケート集計結果 

 
質問 1（食事について） 

 ① 

「食べたいものはありますか？」（複数回答可） 

はい 16名  いいえ 2名 
 

 寿司 12  

天ぷら 3 

カレー・シチュー 4 

丼もの 1 

和食 2 

中華料理 1 

すき焼き・鍋 3 

洋食 3 

 

 

 

 

 

 

質問 1（食事について） 

 ② 

「食事の味付けや見た目に満足していますか？」 

 

はい 17 
 

いいえ 1 

わからない 
0  

 
  

質問 1（食事について） 

 ③ 

「食事の量は満足していますか？」 

 

はい 18 
 

いいえ 0 

 わからない 0 

 

 

 

はい

94%

いいえ

6%

はい

100％

ある

89％

ない

11％



ＮＯ．２ 

グループホーム上桂 

 

質問 1（食事について） 

 ④ 

「食べやすい硬さですか？」 

 
 

 
 
 

 

 

 

 

質問 1（食事について） 

 ⑤ 

「食べたいおやつはありますか？」 

 
 

はい 17 
 

いいえ 1 

 

〔具体的状況・ご意見・ご要望より〕 

▸ 和菓子 

▸ ケーキ 

▸ チョコレート 

▸ すいか 

▸ 果物 

▸ おまんじゅう 

▸ アイスクリーム 

▸ おはぎ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

はい 18 

いいえ 0 

はい

95％

いいえ

5％

はい

100％



ＮＯ．３ 

グループホーム上桂 

質問 2（余暇・行事について） 

 ① 

 

はい 15 

いいえ 3 

 

→「はい」を選択した場合、下記

の中で見たい催し物はあります

か？ 

「行事等で見たい催し物はありますか？」 

 演奏会 9 

踊り 7 

演劇 6 

その他 1 

 

 

②行ってみたい場所はありますか？ 

 

はい 16 

いいえ 2 

 

→「はい」を選択した場合、下記の中で行ってみたい場所は 

ありますか？ 

 

 自宅 0 

故郷 2 

寺社仏閣 3 

動物園・植物園・水族館 9 

お祭り 3 

デパート・百貨店 4 

その他（海のあるとこ・こ

こでいい） 
3 

  

 

 

はい

89％

いいえ

11％

はい

84％

いいえ

16％



ＮＯ．４ 

グループホーム上桂 

 

③してみたいことはありますか？ 

 ‣ 外出 

 ‣ 絵を描く 

 ‣ カラオケ 

 ‣ 買い物 

 ‣ 散歩 

 ‣ 教会で賛美歌を聞きたい 

 ‣ お花見 

 ‣ バレーボール 

 ‣ 手芸 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 

 今後も定期的にアンケートを実施し、職員一同、サービスの質の向上に努めてまいりたいと思いますので、 

 何卒ご協力賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 今後ともお気づきの点がございましたら、いつでもお申し出くださいませ。 



 

 

 

令和 3 年度 ご家族様アンケート 

集計結果 

 

〔実施期間〕 

 令和 4 年 2 月実施 

  

 

〔対象〕 

 入居者ご家族様  18 名 

 

〔有効回答率〕 

７７％（ 14 名 ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ＮＯ．１ 

グループホーム上桂 

アンケート集計結果 

 
[質問１] 受付窓口での対応や職員の対応、言葉遣いは親切丁寧ですか？また身だしなみは適切で

すか？ 
 

大変満足している 11 
 

まぁ満足している 3 

少し不満がある 0 

大いに不満がある 0 

 

 

[質問２] グループホームで受けているサービス（ケア内容、医療面、健康面、安全面、職員の対

応等）について、不安を感じる点やご不満な点はございますか？ 
 

大変満足している 8 
 

まぁ満足している 6 

少し不満がある 0 

大いに不満がある 0 

 

 
  

[質問３] ご利用者様のご様子や健康状態等、知りたい内容について職員からご家族様に報告があ

りますか？また、不安、要望を職員に気軽に伝えることができ、相談しやすい雰囲気に

なっていますか？ 
 
 

大変満足している 10 
 

まぁ満足している 4 

少し不満がある 0 

大いに不満がある 0 

 

 

大変

満足している

79%

まあ満足して

いる 21％

大変満足

している

57%

まぁ満足

している

43%

大変満足

している

71%

まぁ満足

している

29%



ＮＯ．２ 

グループホーム上桂 

[質問４-①] グループホームでのご利用者様のサービス計画書について、ご不明な点や不満があ

った際の対応はいかがでしょうか？ 

 

  

 

 

 

 

 

 

大変満足している 9 

まぁ満足している 5 

少し不満がある 0 

大いに不満がある 0 

 

 [質問４‐②] サービス担当者会議の開催日時について、参加しやすい日程となっていますか？ 

また、開催日時や時間帯、ご希望はございますか？ 
 

参加しやすい 3 
 

どちらでもない 11 

参加しにくい ０ 

 
 

 

大変満足している 5 
 

まぁ満足している 9 

少し不満がある 0 

大いに不満がある 0 

 

 

 

 

 

 

 

大変満足

している

36%

まぁ満足

している

64%

大変満足

している

64%

まぁ満足

している

36%

参加しやすい

21％

どちらでもない

79%



ＮＯ．３ 

グループホーム上桂 

[質問５-②] 面会に行きやすい雰囲気ですか？ 
 

大変満足している 5 
 

まぁ満足している 9 

少し不満がある 0 

大いに不満がある 0 

 

 

[質問６-①] グループホームの食事内容についてはいかがでしょうか？ 

 

大変満足している 4 
 

まぁ満足している 10 

少し不満がある 0 

大いに不満がある 0 

 

 

[質問６-②] 献立の中に取り入れて欲しい内容がございましたら、下記にご記入ください。 

 

〔具体的状況・ご意見・ご要望より 

 ‣ 寿司やパン、コーヒーが好きなので、たまには取り入れてほしい。 

 ‣ 色々工夫して頂いているようで感謝しています。 

 ‣ 栄養バランスを考えて下さっていると思うので、お任せです。 

[質問７] グループホームの設備・機器・備品についてはいかがでしょうか？ 

 

大変満足している 6 
 

まぁ満足している 8 

少し不満がある 0 

大いに不満がある 0 

 

大変満足

している

43%

まぁ満足

している

57%

大変満足

している

36%

まぁ満足

している

64%

大変満足

している

29%

まぁ満足

している

71%



ＮＯ．４ 

グループホーム上桂 

[質問８] コロナ禍で外出することはできませんが、グループホームでは季節に合わせたリモート

での外出や様々な催し物を企画しております。リモートでも楽しめる外出先やご希望の

イベント等がございましたら、下記にご記入ください。 

 

〔具体的状況・ご意見・ご要望より〕 

▸ 綺麗な花や緑を見せてほしい 

▸ 吉本新喜劇が好き 

▸ 中の様子を Zoom で伝えて頂けるようなイベントがあれば 

▸ にぎやかで皆が仲良くなるような催し 

▸ コロナ前にして下さったドライブや外出、様々な催し物をすごく楽しんでいました 

特に子供や動物との交流が好きです 

▸ 回転寿司に連れて行くとびっくりするくらい食べるので、行ければ喜ぶのでは 

ないかと思います 

〔施設からの回答〕 

 京都の風景や観光地をフロアに写真で展示しています。「ここはどこやったかな？」と興味を 

 もたれ、一生懸命見ておられる入居者様もおられます。 

 施設内で行事をした際に、写真だけではなく動画等でご家族様にも様子を見て頂けるような 

 取り組みを今後考えていきたいと思います。 

[質問９] その他、お気づきの点や気になる点等がございましたら下記にご記入ください。 

 

〔具体的状況・ご意見・ご要望より〕 

▸ 早くコロナが収まってくれることを祈るばかりです。少しでも日々穏やかな気持ちでお過ごし 

下さい 

▸ いつも親切に対応して頂き感謝しています。お世話になりますがこれからもよろしくお願い 

します 

▸ 窓越しの面会も出来ない状態ですが、出来るようになった時点で連絡がほしいです 

 

〔施設からの回答〕 

貴重なご意見ありがとうございます。現在、面会制限が続いておりますが、進展があれば早急に 

ご連絡させて頂きます。 

 

 

 

 

 

 

  

 アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 

 今後も定期的にアンケートを実施し、職員一同、サービスの質の向上に努めてまいりたいと思いますので、 

 何卒ご協力賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 今後ともお気づきの点がございましたら、いつでもお申し出くださいませ。 


